



PENGUMUMAN PENCATATAN EFEK

PT Griptha Putra Persada Tbk. (GRPH)

(Tercatat di Papan: Pengembangan) No.: Peng-P-00117/BEI.PP1/01-2024

(Informasi ini dapat diakses melalui: http://www.idx.co.id)

PT Bursa Efek Indonesia dengan ini mengumumkan beberapa hal sebagai berikut:

- 1. Direksi PT Bursa Efek Indonesia telah menyetujui pencatatan sebanyak 1.000.000.000 saham PT Griptha Putra Persada Tbk. (Perseroan) melalui Surat No. S-00437/BEI.PP1/01-2024 pada tanggal 12 Januari 2024.
- 2. Keterangan efek yang akan dicatatkan adalah sebagai berikut:

Jumlah Saham:	1.000.000.000 Saham
Saham Pendiri	800.000.000 Saham
Penawaran Umum Saham	200.000.000 Saham
Nilai Nominal Saham	Rp25,00 per saham
Harga Penawaran Saham	Rp103,00 per saham
Kode Perdagangan Saham	GRPH
Papan Pencatatan Saham	Papan Pengembangan
Tanggal Pencatatan Saham	18 Januari 2024
Tanggal Mulai Perdagangan Saham	18 Januari 2024

- 3. Sesuai dengan ketentuan Peraturan Bursa No. I-A dan Surat Keputusan Direksi PT Bursa Efek Indonesia Nomor Kep-00014/BEI/03-2022 tanggal 25 Maret 2022, jumlah Saham *Free Float* Perseroan per tanggal 16 Januari 2024 adalah sebanyak 200.000.000 saham atau 20% dari seluruh modal disetor Perseroan.
- 4. Terdapat hal-hal pembatasan atas saham Perseroan:
 - a. Oleh karena PT Mulia Jaya Palma (MJP) memperoleh Efek bersifat ekuitas dari Perseroan berdasarkan Akta No. 12/14 Juni 2023 dan Akta No. 23/27 Juli 2023 dengan harga pelaksanaan di bawah harga Penawaran Umum perdana saham dalam jangka waktu 6 (enam) bulan sebelum penyampaian Pernyataan Pendaftaran kepada Otoritas Jasa Keuangan, maka berdasarkan surat pernyataan tanggal 28 November 2023 bahwa PT MJP tidak akan mengalihkan sebagian atau seluruh kepemilikan atas Efek bersifat ekuitas Perseroan tersebut sampai dengan 8 (delapan) bulan setelah Pernyataan Pendaftaran menjadi efektif.
 - b. Berdasarkan surat pernyataan pada tanggal 04 Desember 2023 dimana Samuel Jeffrey Christiawan Soegeng menyatakan tidak akan mengalihkan pengendaliannya selama 12 (dua belas) bulan setelah efektifnya Pernyataan Pendaftaran.
- 5. Perseroan tidak menerbitkan surat kolektif saham dalam penawaran umum ini, tetapi saham-saham tersebut akan didistribusikan secara elektronik yang akan diadministrasikan dalam penitipan kolektif di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI").





Demikian untuk diketahui.

17 Januari 2024

Rheyn Lusiana Siregar P.H. Kepala Divisi Penilaian Perusahaan 1 Pande Made Kusuma Ari A. Kepala Divisi Pengaturan dan Operasional Perdagangan